Bekanntmachung der Stadt Rendsburg

Aufstellungsbeschluss zur 1. Änderung des Bebauungsplanes Nr. 74 der Stadt Rendsburg "Boelckestraße - Richthofenstraße - Hirthstraße

Der Bauausschuss der Stadt Rendsburg hat in seiner Sitzung am 23.08.2022 den Aufstellungsbeschluss zur 1. Änderung des Bebauungsplanes Nr. 74 "Boelckestraße - Richthofenstraße - Hirthstraße" der Stadt Rendsburg für eine Teilfläche (Flurstücke 44/49 sowie 41/28, siehe anliegenden Lageplan) im beschleunigten Verfahren gemäß § 13a Baugesetzbuch (BauGB) zur Nachverdichtung gefasst.

Dieser Beschluss wird hiermit gemäß § 2 Abs. 1 BauGB bekannt gemacht.

Rendsburg, den 7. September 2022 Stadt Rendsburg - Die Bürgermeisterin

